

来源：新华网 发布时间：2008-9-17 12:25:7

小字号

中字号

大字号

英国科学家掘坟挖尸研究流感

美联社9月16日报道，英国科学家为研究流感，近日将一名死去近90年的英国外交官尸体从坟墓中挖出来。

报道说，这名外交官名叫马克·赛克斯，1919年死于“西班牙流感”。著名流感学家约翰·牛津上周带领一个研究小组，在英国东北部的东约克郡将他的尸体挖出，进行研究。

赛克斯的尸体保存较好，研究人员从尸体上取下一些人体组织后将尸体重新埋葬。

据介绍，“西班牙流感”患者身体免疫系统做出过激反应，从而伤害人体，这一点与H5N1型禽流感相似。因此，研究“西班牙流感”对H5N1型禽流感病毒研究有帮助。

此前，科学家研究过一些“西班牙流感”死者尸体，包括北极永冻层内的里因纽特人尸体和一些第一次世界大战士兵的尸体。

专家估计，在全球范围内，“西班牙流感”大约致4000万人死亡。

[更多阅读](#)

[英研制抗流感“超级”疫苗 一次接种终身受用](#)

[英科学家拟研究濒死体验 试图揭开死亡奥秘](#)

发E-mail给: 

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

发表评论

相关新闻

[英研制抗流感“超级”疫苗 一次接种终身受用](#)
[日本实验证明离子技术可杀灭禽流感病毒](#)
[美获得甲型流感病毒蛋白关键部位三维结构图](#)
[便携式禽流感病毒测试器有望在英国问世](#)
[朝鲜开发出诊断禽流感的基因分析法](#)
[我国填补禽流感病毒聚合酶结构研究空白](#)
[光华工程科技奖得主于康震：禽流感防控研究的开拓者](#)
[澳大利亚宣布研制出人用H5N1型禽流感疫苗](#)

一周新闻排行

[《科学》：世界最大强子对撞机9月10日启动](#)
[六位科学家在香港获颁“邵逸夫奖”](#)
[霍金赌100美元称大型强子对撞机不会发现“上帝...对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战](#)
[谷歌超豪院士：从教60年，院士弟子有9个](#)
[哈佛科学家称人工合成生命即将诞生](#)
[花絮：大型强子对撞机背后的“数字”](#)
[科技部发布08年度科研院所技术开发研究专项资金...](#)

